

Протокол публичных слушаний по принятому в первом чтении проекта решения
«О бюджете города Сарапула на 2025 год
и на плановый период 2026 и 2027 годов»

09 декабря 2024г.

г. Сарапул

Место проведения: г. Сарапул, Администрация города Сарапула, ул. Красная площадь, д. 8, зал заседаний Администрации города Сарапула.

Начало слушаний: 16 часов 00 минут.

Председательствующий на заседании: Галиева Н.Н.– начальник Управления финансов г. Сарапула.

Секретарь слушаний: Решетова Л.Н.

Присутствовали 18 человек

Галиева Н.Н. – выступила с докладом по проекту решения «О бюджете города Сарапула на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

Обсуждение:

Галиева Н.Н. – вопросы, предложения, замечания к докладчику по проекту решения «О бюджете города Сарапула на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

Поступили предложения от депутата Сарапульской городской Думы Буркова С.В.: О внесении изменений в ведомственную структуру расходов бюджета в части увеличения финансирования по следующим статьям:

1.«Непрограммные направления деятельности» предусмотреть дополнительное финансирование на выполнение мероприятий реестра наказов избирателей г.Сарапула на 2025 год до 33 млн. рублей (в т.ч. 28 млн. руб. –избирательные округа депутатов Сарапульской городской Думы и 5 млн. руб. –избирательные округа г.Сарапула депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики).

Увеличение финансирования осуществить за счет следующих источников:

- уменьшения расходов на общегосударственные вопросы/функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и Администрации города Сарапула/, в т.ч. уменьшение расходов на содержание осуществление функций Заказчика по строительству, реконструкции и капитальному ремонту;

Галиева Н.Н.:

Проект бюджета города Сарапула на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов сформирован с предельным размером дефицита бюджета 10% собственных доходов бюджета или 91 717,7 тыс. руб.

Бюджет города Сарапула дотационный. Согласно рекомендациям Министерства финансов Удмуртской Республики в бюджете в первоочередном порядке обеспечены социально значимые расходы бюджета: оплата труда с начислениями, коммунальные услуги, услуги питания, уплата налогов, обслуживание муниципального долга, социальная поддержка граждан.

В соответствии с основными подходами Минфина Удмуртской Республики по формированию бюджетных проектировок на 2025 - 2027 годы индексации подлежат расходы на оплату труда и оплату коммунальных услуг. Прочие расходы бюджета, к которым относятся расходы на выполнение реестра наказов избирателей, не относятся к первоочередным расходам бюджета, соответственно увеличить (проиндексировать) в проекте бюджета данные расходы не представляется возможным.

Расшифровку расходов на содержание Администрации города Сарапула и МУ г.Сарапула "Служба заказчика по строительству, реконструкции и капитальному ремонту" на 2025 год представим.

Бурков С.В.:

В доходной части учтены доходы не в полном объеме, предлагаю увеличить доходную часть бюджета по статьям:

«Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности»;

«Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства»;

«Доходы от продажи материальных и нематериальных активов».

Галиева Н.Н.:

«Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства», «Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности», «Доходы от продажи материальных и нематериальных активов» запланированы в проекте бюджета на основании проектировок главных администраторов доходов бюджета и на основании Плана приватизации муниципального имущества на 2025-2027 годы. Доходная часть бюджета согласована с Министерством финансов УР.

В процессе исполнения бюджета 2025 года, поступление сверхплановых доходов будет учтено поправками и внесено на рассмотрение в СГД.

Галиева Н.Н.: - мы обсудили все поступившие предложения. Запрашиваемая информация (расшифровка расходов Администрации города Сарапула и МУ г.Сарапула "Служба заказчика по строительству, реконструкции и капитальному ремонту") будет подготовлена и направлена.

Предложения поддержаны присутствующими.

Публичные слушания завершены.

Председательствующий



Галиева Н.Н.

Протокол вела



Решетова Л.Н.